

从严整顿纪律作风 打造过硬政法铁军

金山讯 近日,包头市固阳县政法队伍“严整改、促提升、树形象”纪律作风教育整顿工作动员部署会召开。

会上,固阳县政法委常务副书记杨俊枫对全县开展“严整改、促提升、树形象”纪律作风教育整顿工作进行了动员部署,明确了指导思想、目标任务、方法步骤和工作要求,并提出要深入开展抓好专题培训活动,提升政治引领力;抓好廉政警示教育,提升拒腐防变能力;抓好宣誓活动,提升责任感和使命感;抓好纪律作风督查巡查,提升行为规范性;抓好法律志愿服务,提升服务群众能力“五抓五提升”活动,多措并举确保政法

队伍教育整顿工作换新颜、见实效。

固阳县县委常委、政法委书记胡国柱强调,全县政法队伍要不断增强开展教育整顿的责任感和紧迫感,把开展纪律作风教育整顿作为当前一项重要的政治任务,坚持用纪律规范行为、用纪律约束干警、用纪律保护干部,各单位要结合各自实际,成立组织机构,制定实施方案,明确整顿任务,落实整顿责任,确保教育整顿不走形式、不走过场。同时,要严格落实“五抓五提升”工作要求,围绕自治区政法委“八个严查”要求,以“零容忍”态度向队伍顽疾开刀,向违法行为亮剑。动员会结束后,自治区党校党史党

建教研部教授于连锐以“认真学习贯彻政法工作条例,做好新时代政法工作”为主题,围绕《条例》颁布的重要意义、政法单位和政法单位工作规范、政法工作的实践要求四个方面为参会人员进行了专题讲座,为固阳县下一步深入做好新时代政法工作提供了理论支撑和具体指导。

固阳县政法委、政法各单位、县交警大队领导班子,全体干部、干警、各镇政法委员等共 230 余人到场参加了此次会议。

(肖玥)

全流程网上办案 高效率赢得好评

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市杭锦旗人民法院法官通过网上立案,网上调解成功审理一起公共场所管理人侵权责任纠纷案件,这是该院首例全流程网上办案案件。

案情回顾:原告耿某与被告鄂尔多斯某公司公共场所管理人侵权责任纠纷一案,双方当事人对于侵权损害赔偿款多次协商未果,由于原告一方当事人及代理律师均在西安,遂通过我院网上平台远程立案。承办法官在阅卷及与双方当事人充分沟通后,了解到双方当事人均有调解意向,在征得双方同意后,便通过互联网法庭进行远程调解。为了保障线上调解顺利开展,信息中心工作人员提前做好设备调试,书记员通过电话指导当事人了解操作流程并完成登陆。经过一个小时的线上调解,双方当事人最终在线上达成调解协议并完成签字,被告承诺会按期足额履行还款义务,既使异地当事人实现了零跑腿完成了全部诉讼程序,又提高了审判效率,赢得了双方当事人的一致好评。

(赵春艳 刘磊)

多元调处新模式 服务群众不缺位

城关讯 今年以来,乌兰察布市兴和县交警大队坚持“以人民为中心,做人民的保护神”为着力点,结合交通管理工作实际,通过改革勤务、多元调处、及时化解、真情服务等举措,探索出了交通事故调处新模式。

为探索行政调解、人民调解、司法调解等方式兼容并存,为当事人提供更多服务,打通事故调处“最后一公里”,该大队成立以人民调解为主的“道路交通事故多元调解中心”,创立调解+民警,调解+律师,调解+人民,调解+保险机构,调解+救助帮扶的“1+5”多元化调处新模式。在办事窗口设立值班台,实行交通事故处理“窗口化”模式,随时接受群众来访、投诉、咨询,主动引导群众办理交通事故,解决以往“门难进、脸难看、事难办”等问题,让群众找得到人、办得了事,提高办事效率和群众满意率,切实做到“服务群众不缺位”。

(贾秀)

开展交通安全宣传 营造有序道路环境

包头讯 连日来,为群众普及“一盔一带”交通安全知识,包头市青山区车管所开展了交通安全宣传活动。

活动中,民警向前来办理业务的群众发放交通安全宣传资料,面对面为其讲解交通安全常识及安全头盔佩戴要点,教育引导群众骑乘摩托车、电动车时要佩戴合格的安全头盔……为了让“一盔一带”主题宣传深入人心,民警结合具体的交通事故案例,警示群众行车驾驶过程中不系安全带、不正确佩戴头盔可能导致的危害和后果,提醒大家要提高安全意识。互动环节中,民警就道路交通安全知识盲点为群众进行了答疑解惑,提升了广大驾乘人员和周边群众文明出行意识。

(肖玥)



为深入推动公安交管系统“大练兵、大比武”活动的开展,进一步规范民警、辅警执勤执法行为,全面提升民警、辅警的整体素质和业务技能。近日,赤峰市交警支队一大队组织开展了参训人员“大练兵、大比武”实战演练活动。

张贤林 摄

精准扶贫结硕果

本报讯(记者 郭成 通讯员 胡勇 李裕慧)为扎实推进精准扶贫、精准脱贫工作,武警乌兰察布支队积极作为、多措并举,持续打好精准扶贫攻坚战。

扶贫工作开展以来,该支队党委高度重视,坚持“地方所需、群众所盼、支队所能”

创新教育矫正举措

音德尔讯 日前,图牧吉强制隔离戒毒所教育矫正中心举办结业仪式,为二大队戒毒人员颁发民族工艺品职业技能培训合格证书。

由图牧吉强制隔离戒毒所和兴安盟职业技术学院联合举办,针对女性戒治人员特点,开展的民族工艺品制作培训项目——敖日雅玛拉蒙古刺绣。经过理论培训、实操练习、技能测试,参加培训的 35 名戒毒人员全部通过考试,合格率 100%。颁

开展实战练兵

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市赛罕区分局乌兰察布东路派出所党支部组织民警辅警开展了“全警实战大练兵”学习活动。

通过政治练兵锤炼民警辅警践行初心使命的过硬本领,确保全体民警辅警政治坚

深入基层送法下乡

本报讯(记者 林凤 通讯员 富志成)近期,赤峰市宁城县公安局八里罕派出所深入推进“百万警进千万家”活动。

工作中,八里罕派出所严格按照市、县政法委的要求,按照实施方案扎实开展工作。一是深入基层广泛走访群众,做到进万家门、访万户情、解万民忧,并结合当前实际,着重解决因土地、邻里纠纷所引起的矛盾,找准不稳定因素,使大事化小,小事化了。二是在日常采集信息、清查线

军民鱼水展新颜

原则,凝心聚力有序抓好以助学、帮困、送医、援建为主要内容的扶贫工程,先后投入 62.84 万元,为乌兰察布市商都县卯都乡团结村改造街巷、修建厕所、安装路灯、建设卫生室等,与村民们一道决胜脱贫攻坚,实现了部队资源与精准扶贫的高效对接。

提升实用职业技能

仪式由教育矫正中心主任主持,二大队民警及全体戒毒人员参加,现场进行了证书颁发仪式,已经解除强制隔离戒毒的参训人员证书将采用快递邮寄形式送达。

近年来,图牧吉戒毒所持续创新教育矫正举措,与兴安盟职业技术学院合作探索更多适合戒毒人员的实用技能,帮助戒毒人员掌握一技之长,练就过硬本领,打通戒毒人员回归社会、实现就业的“最后一公里”。

(李学忠)

锤炼过硬本领

定、精神饱满、斗志昂扬。会上,所长陈海生带领大家学习了《中国共产党廉洁自律准则》。要求大家要深刻认识遵守廉洁自律准则,做到自重、自省、自警、自励,要把群众利益放在首位,真正做到情为民所系、权为民所用、利为民所谋,做一名合格的人民警察。(刘慧敏)

访万户情解万民忧

索、化解矛盾、宣传法律法规政策的同时,结合实际案例送法下乡,促使群众自觉学法守法。三是针对派出所警力少的实际,进一步创新送法下乡的方式方法,尽量在下乡出警、办案时向群众提供法律援助,讲解法律政策,既节省警力,又起到良好效果。活动开展以来,八里罕派出所民警已走访各类群体 50 余人,化解矛盾纠纷 14 起,有力推动了各项工作开展,促进了警民关系和谐。

开展专题学习 提升思想认识

乌海讯 近日,乌海市委政法委举办理论中心组学习,专题学习了习近平总书记关于意识形态工作重要讲话精神及相关内容。市委政法委副书记郝贵平主持学习会,委机关和扫黑办全体人员参加会议。

就做好今年的意识形态工作,郝贵平副书记要求:一是要深入学习党的创新理论,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践推动工作,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,切实做到“两个维护”。二是要高度重视,不断提升意识形态工作极端重要的思想认识,坚决站稳政治立场,提高政治敏锐性和政治鉴别力,切实增强社会主义意识形态的凝聚力和引领力。三是要强化意识形态工作责任制,把意识形态工作牢牢抓在手上,作为党的建设重要内容纳入议事日程,将此项工作抓紧抓实。四是要结合年初制定的工作计划和责任清单,抓好贯彻落实,将意识形态工作与业务工作同部署、同落实、同检查、同考核。五是要打造“有温度、有态度、有深度”的新媒体矩阵,充分利用“1221”平台,大力推进网络宣传理念、内容、形式的创新,认真落实“三同步”工作机制,严格落实宣传舆情工作“三审制”,加强正面宣传和舆论引导,努力营造良好的社会舆论氛围。(白雪梅)

弘扬劳模精神 汇聚强大力量

乌海讯 为了大力弘扬劳模精神、践行社会主义核心价值观。近日,乌海市委政法委开展了“中国梦 劳动美”宣传教育活动,市委政法委全体党员干部参加了活动。

活动邀请了乌海市蒙中医院 3 名援鄂医疗队员来政法委机关进行了援鄂抗疫事迹宣讲,作为乌海市援鄂队员,自 2 月 15 日出征湖北,经历了在湖北 40 多个日夜的艰苦战“疫”,到 4 月 1 日平安返回乌海。她们在进驻的武汉沌口方舱医院践行着各自的职责使命,她们不计较得失,不计较辛劳,亲历了各种急难险重。她们是最美的逆行者,用坚守诠释了“大爱无疆”,她们舍小家为大家、舍生忘我的奉献精神深深激励和打动了在场的每一位党员干部。

事迹汇报后,市委政法委机关干部纷纷纷纷表示,乌海市的援鄂抗疫白衣战士在党和人民最需要的时候,肩负使命和重托,千里驰援疫情防控主战场,他们传承了一方有难八方支援的合作精神,是时代的英雄、人民的骄傲,是广大干部群众学习的楷模。今天,战“疫”仍在继续,在这种特殊时期、关键时期,作为政法干部要毫不动摇、毫不放松地抓紧抓实各项工作,要做到疫情防控常态化,为保障全市经济社会发展保驾护航,切实抓好扫黑除恶专项斗争、抓好市域社会治理现代化工作、抓好维护国家和社会稳定工作,奋勇争先,切实担负好职责使命。(闫莉)

粗心家长丢失幼童 暖心民警帮忙找回

乌海讯 近日,乌海市公安局海勃湾区分局特巡警大队民警在广场附近执勤过程中,救助了一名和父母走失的 5 岁幼童。

6 月 2 日 20 时 40 分,特巡警大队民警王伟,辅警郝钰欣、张洪铭在乌海市人民广场附近执勤时,发现一个五岁左右幼童在警务站门口哇哇大哭,疑似走失,执勤辅警立即上前了解情况,原来是孩子找不到家人了。由于天气比较热,孩子也小,在得知该儿童是跟父母一起外出走失的,执勤民警王伟将孩子带到警务站后,同时积极组织附近警力,帮助孩子寻找家人。民警不住地安抚孩子:“孩子别哭?我们一定帮你找到爸爸妈妈”“孩子别怕,警察叔叔会保护你”,经过长时间安抚,等孩子情绪相对稳定,说出了父母叫什么名字和电话后,民警、辅警立即通过电话联系上了走失儿童的父亲。不一会儿,孩子父亲和家人就匆匆赶来,说自己因为一时大意没看住孩子,对帮助孩子的执勤民警辅警不停地说:“太谢谢你们了,万分感谢……”(杨利军)

